

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 09/2395

28. VELJAČE 2016.

HORIZMA 3. 'C' NEOJELJA

PRVO ČITANJE

Izl 3, 1-8a. 13-15

Čitanje Knjige Izlaska

U one dane: Mojsije pasao ovce svoga tasta Jitra, midjanskoga svećenika, Goneći tako stado po pustinji, dode do Horeba, brda Božjega. Anđeo mu se Gospodnji ukaze u rasplamtjeloj vatri iz jednoga grma. On se zagleda: grm sav u plamenu, a ipak ne izgara. »Hajde da priđem, reče Mojsije, i promotrim taj veličanstveni prizor: zašto grm ne sagorijeva.« Kad Gospodin vidje gdje prilazi da razmotri, zovne ga iz grma: »Mojsije! Mojsije!« On se javi: »Evo me!« A Gospodin će mu: »Ne prilazi ovamo! Izuj obuću s nogu! Jer mjesto na kojem stojiš sveto je tlo, Ja sam, nastavi, Bog tvoga oca, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi.« Mojsije zakloni lice: bojao se u Boga gledati. A Gospodin nastavi: »Vidio sam, vidio nevolju naroda svoga u Egiptu i čuo mu tužbu na tlačitelje njegove. Znade su mi muke njegove pa siđoh izbaviti ga iz šaka egipatskih i odvesti ga iz te zemlje u zemlju dobru i prostranu - zemlju kojom teče mlijeko i med: u postojbinu Kanaanaca, Hetita, Amorejaca, Perizana, Hivijaca i Jebusejaca.« Nato Mojsije reče Bogu: »Ako dođem k Izraelcima pa im kažem: 'Bog otaca vaših poslao me k vama', i oni me zapitaju: 'Kako mu je ime?' - što ću im odgovoriti?« Bog reče Mojsiju: »Ja sam koji jesam!« i nastavi: »Ovako kaži Izraelcima: 'Ja jesam' posla me k vama.« Još reče Bog Mojsiju: »Kaži Izraelcima ovako: 'Gospodin, Bog otaca vaših, Bog Abrahamov, Bog Izakovi Bog Jakovljevi, poslao me kvama.' To mi je ime do vijeka, tako će me zvati od koljena do koljena.« Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM

Ps 103, 1-2. 3-4. 6-7. 8 i 11

Pripjev: Milosrdan je i milostiv Gospodin.

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

On ti otpušta sve grijehе tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.

Gospodin čini pravedna djela
i potlačenima vraća pravicu,
Mojsiju objavi putove svoje,
sinovima Izraelovim djela svoja.
Milosrdan je i milostiv Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrostiv.
Jer kako je nebo visoko nad zemljom,
dobrota je njegova s onima koji ga se boje.

DRUGO ČITANJE

1 Kor 10,1-6.10-12

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima
Braćo! Ne bih htio da budete u neznanju: oci naši svi bijahu pod oblakom,
i svi prijedoše kroz more, i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i u moru, i
svi su isto duhovno jelo jeli, i svi su isto duhovno piće pili.
A pili su iz duhovne stijene koja ih je pratila; stijena bijaše Krist. Ali
većina njih nije bila po volji Bogu: ta poubijani su po pustinji. To bijahu
pralikovi naši: da ne žudimo za zlima kao što su žudjeli oni. I ne
mrmljajte kao što neki od njih mrmljahu te izgiboše od Zatornika.
Sve se to, kao pralik, dogadalo njima, a napisano je za upozorenje nama,
koje su zapala posljednja vremena. Tko dakle misli da stoji, neka
pazi da ne padne. Riječ Gospodnja.

REDAK PRIJE EVANDELJA *Mt 4, 17*

Obratite se, govori Gospodin, približilo se kraljevstvo Božje!

EVANDELJE

Lk 13, 1-9

Čitanje svetog Evandelja po Luki
U ono vrijeme dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima
kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori:
»Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih
Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično
propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i
ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca?
Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.«

Nato im pripovjedi ovu prisposobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražec ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeci ćeš je.'«
Riječ Gospodnja.

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Zora Milanović i obitelj za + Milu Mandić (2 mise)
Zora Milanović i obitelj za + Dragojku Čečura (2 mise)
Ana Milanović i obitelj za + Andreju Dragičević (3 mise)
Alistair i Diana Duthie za + Andreju Dragičević
Alistair i Diana Duthie za + Milu Mandić
Renata i Efthimios Papageorgiou za + Milu Mandić
Renata i Efthimios Papageorgiou za + Andreju Dragičević
Dragica i Josip Pešt za zdravlje s. Albine
Marijan Šakić za zdravlje s. Albine
Radmila Kažulin za + Vladu Čikeša
Radmila Kažulin za + Grgu Topića
Ob. Marka Milkovića za + Matiju Hrgović
Ob. Kate Uremović za zdravlje s. Albine
Ankica Došen i obitelj za zdravlje s. Albine (2 mise)
Ankica Došen i obitelj za + Matiju Hrgović
Ankica Došen i obitelj za + roditelje Mandu i Blaža
Ankica Došen i obitelj za sve pokojne u obitelji Ojurović
Ankica Došen i obitelj za sve pokojne u obitelji Uremović
Ankica Došen i obitelj za sve pokojne u obitelji Došen
Ankica Došen i obitelj za sve pokojne u obitelji Hećimović
Ob. Karla Čačića za + Maru Vuletin
Ob. Karla Čačića za zdravlje s. Albine
Ankica Prpić na čast Majke Bože za pomoć
Ankica Prpić na čast sv. Ante za pomoć
Jelena Petek za + brata Ljupka Menjak
Ob. Čaleta (Edmonton) za + Matiju i Stipu Hrgović
Ob. Bože Grbića za + Grgu Topića (2 mise)
Evica Marić za + Iliju Marčetića
Evica Marić na čast Gospe od brze pomoći za zdravlje
Ob. Rudija Novaka za zdravlje s. Albine
Ob. Rudija Novaka za + Vinka Bartolića
Ob. Vlade Lovrića za + Maru Vuletin
Katarina Lovrić za + Maru Vuletin
Ivo i Milka Didak za + Maru Vuletin
Ivo i Milka Didak za + Josipa i Mandu Lovrić
Ivo i Milka Didak za + Peru i Anđu Didak
Ivo i Milda Didak za + Fabijana i Katu Janković
Lucija Grgić za + Maru Vuletin
Ana Uzelac za + oca Josu Uzelca
Ana Uzelac za sve pokojne u obitelji Uzelac
Barbara Zelenika za + Grgu Topića (2 mise)
Barbara Zelenika za + muža Ivana Zelenika

Barbara Zelenika za + rod. Slavu i Stanka Berislavić
Ob. Gordona Zelenike za + Grgu Topića
Ob. Marka i Radojke Jelić za + Nevenku Bubica
Ob. Luje Pocrnić za + Ivana Pocrnića (2 mise)
Ob. Ivana Čikeša za + brata Vladu Čikeša
Ob. Ivana Čikeša za + Franu Šiško
Ob. Ivana Čikeša za + Mira Zaradića
Ob. Nede Medić za + Maru Vuletin
Zvonko Ptić za + Gorg Ptića (2 mise)
Ob. Frane i Marije Brkić za zdravlje s. Albine
Radmila Kažulin za zdravlje s. Albine
Radmila Kažulin za + Maru Vuletin
Edita Topić i djeca za zdravlje s. Albine
Ob. Mira Tomasa za zdravlje s. Albine (2 mise)
Ob. Mira Tomasa za + Grgu Topića
Ob. Luke Pešo za + Maru Vuletin
Ob. Luke Pešo za zdravlje s. Albine
Ob. Tome Malenica za + Vinka Bartolića (2 mise)
Ob. Tome Malenica za sve pok. u obitelji Malenica
Ob. Tome Malenica za sve pok. u obitelji Polić
Ob. Tome Malenica za zdravlje s. Albine
Ob. Slavica Bratina za + Vinka Bartolića (5 mise)
Jagoda Hitrec za zdravlje s. Albine
Slavica Bezjak za zdravlje s. Albine
Ob. Dance i Franje Ivšak za + Grgu Topića
Ob. Danice i Franje Ivšak za zdravlje s. Albine
Barbara Ranogajec za zdravlje s. Albine
Marinka Troha za zdravlje s. Albine
Marinka Troha za + Maru Vuletin
Marinka Troha za + Grgu Topića
Marinka Troha za + majku Mary Bruketa
Marinka Troha na čas Majke Božje od 7 žalosti za zdravlje i sreću u obitelji
Mirjana i Davor Crnica za + majku Maru Vuletin (2 mise)
Unuka Marianne i obitelj za + baku Maru Vuletin
Unuk Tony i obitelj za + baku Maru Vuletin
TO Kardinal Stepinac za + Vladu Čikeša
TO Kardinal Stepinac za + Ivanku Abramović
TO Kardinal Stepinac za + Josu Uzelca
TO Kardinal Stepinac za zdravlje s. Albine
Janja Bralić za + muža Vladu Bralića (2 mise)
Tereza Alexander za + muža George Alexander
Tereza Alexander za + Mariju i Đuru Alexander
Tereza Alexander za + Katicu i Đuru Alasović
Tereza Alexander za + Mariju i Franju Vencel
Tereza Alexander za + Juljanu i Jakova Gelo
Tereza Alexander za + Helenu i Antuna Peradenić
Tereza Alexander za + Ljubicu i Matu Kuban
Tereza Alexander za + Josipa i Helenu Štark
Tereza Alexander za + Marinka Alasovića
Tereza Alexander za + Mirka Vencel
Tereza Alexander za + Stephana Sweitzer
Tereza Alexander za + Elizabetu Renich

Tereza Alexander za + Anicu Matić
Tereza Alexander za duše u čistilištu i sve vjerne mrtve
Vicko Abramović za + suprugu Ivanku Abramović (2 mise)
Ob. Ivica Abramovića za + majku Ivanku Abramović
Neno Abramović za + majku Ivanku Aramović
Unučad za + baku Ivanku Abramović
Ob. Maria i Seke Bubica za + Inu Pocina
Ob. Maria i Seke Bubica za + Maru Vuletin
Ob. Filipa Čavrlj za + Maru Vuletin
Ob. Filipa Čavrlj za + Grgu Topića
Barbara Zelenika za zdravlje s. Albine (2 mise)
Vjera Dražić s djecom za + Rina Dražića
Zorca Šegarić za + Rina Dražića
Zena Neiman za + ujaka Rina Dražića
Ob. Mirka Šakića za + Grgu Topića (2 mise)

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje su primili u našoj crkvi pridružite nam se u vjeri:

ANA STAMOULA APAGEORGIU

Roditelji: Efthemios Papageorgiou i
Renata Milanović

Datum rođenja: 21. rujna 2015.

Mjesto rođenja: Vancouver, B.C.

Kumovi: Alistair i Diana Duthie i
Anastasios Kerasiotis

MATTEO CHIES CARLSON

Roditelji: Spencer Carlson i Stephani
Chies

Datum rođenja: 8. travnja 2014.

Mjesto rođenja: Abbotsford, B.C.

Kuma: Tanja Chies

Čestitamo!

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Vesna Panović i Maria Didak

11:15 sati: Maria Šerka i Ankica Brić

U nedjelju 6. ožuka čitaju:

10:00 sati: Josipa i Krešimir Bebić

11:15 sati: Ružica Cvitanović

Mirjana Srdanović

BRATSKI POSJET

Slijedećeg vikenda dolazi nam u službeni posjet provincijal fra Joško Kodžoman u pratnji svog ekonoma fra Josipa Gotovca. Kako dolaze upravo na 51. obljetnicu smrti sluge Božjega o. Ante Antića, to ćemo naše goste iskoristiti i proslavit ćemo Antićeve dane. To će ujedno biti i naša duhovna obnova u ovoj korizmi.

Dakle ovako:

Petak navečer 4. ožujka sveta misa u 7:00 sati navečer. Kako je to prvi petak, oni koji obavljaju pobožnost prvih petaka, mogu umjesto ujutro doći na večernju misu. Subota je prva subota. Klanjanje u 5:00 sati, večernju misu predvodi opet o. provincijal, te opet u nedjelju govori o. Anti Antiću.

DARVI ZA OBNOVU

Milica Čirko \$ 200, N.N. 100 i još Jedan N.N. 100, Ob. Mirka Šakića \$ 100.00Hvala!

Jedan nam je N.N. dao \$ 50.00 za grijanje. Tako smo za grijanje prikupili \$ 33,810. Hvala!

PROJECT ADVANCE

Project Advance je naša godišnja obveza prema nadbiskupiji. Svoj dar dali su Marija i Marko "Bekrija" Hećimović \$ 150, Katica Ferenc \$ 200, Ankica Došen \$ 100, Dragica Vrban \$ 100, Ivo i Mimi Švorinić \$ 100, Juraj i Nadia Perešin \$ 100, Vera Augustinović \$ 200, Antun i Anka Rajković \$ 150, Dinko i Stana

Čirjak \$ 200, Ivan i Ana Anzulović \$ 200, Mirko i Nada Fajfar \$ 100, Frida Smodiš \$ 100, Ante i Kata Bajić \$ 100, Lucija Pocrnić \$ 20, John i Eva Deutsch \$ 250.00, Petar i Janja Udovičić \$ 100.00, Franjo i Dragica Cigić \$ 100.00, Jure i Tereza Prpić \$ 100.00, Marko i Ivanka Jozipović \$ 100.00, N.N. \$ 250.00. Ukupno do sada \$ 2,720.00. Dug je još put, tek smo započeli.

DAROVI UMJESTO CVIJEĆA

Umjesto cvijeća na grob Mare Vuletin:

Lucija Grgić \$ 60, Ignacije i Nada Borojević \$ 100.

Umjesto cvijeća na grob Vlade Čikeša:

Ob. Tomislav Čikeš \$ 100.

NAŠA BOLESNICA

Sestra Albina je operirana i polako se oporavlja. Sigurno biste svi vi željeli čuti da je dobro i da je sve u redu. Tome se nadamo, ali još uvijek ne znamo sa sigurnošću kako će teći oporavak. Vaše molitve će sigurno pomoći. Molite za sestru, ali je nemojte posjećivati, jer joj je potreban mir.

Sestrama u posjet dolazi provincijalka, sigor rad s. Albine.

BIBLIJA

Bibliju nastavljamo redovito srijedom navečer u crkvenoj dvorani.

NAŠI POKOJNICI

† **Jozo Nevistić (83)** preminuo je 9. veljače u Osijeku. Ostavio je iza sebe ucviljenu suprugu Mandu, sina Vladu (Anita),

kćerke Zdenku i Mirjanu (Vlado), unučad Mandy (Hrvoje), Stephen, Krešimir

(Martina), Ivan, Anthony i četvero praunučadi. Misa za pokojnog Jozu bit će se u petak 4. ožujka u 7:00 sati.

Svim ožalošćenima izražavamo iskrenu kršćansku sućut!

† **Grgo Topić (84)** preminuo je u našoj sredini 19. veljače nakon dužeg pobolijevanja. Grgu će trajno zadržati u srcu njegovi najmiliji i svi koji su ga poznavali. Njegova smrt posebno je

ucvilila njegovu suprugu Ljubicu, sina George (Suzana) i kćerku Mirju (Tomislav), a svoga djeda oplakuju i unuci Ivan, Luk, Gregory, Marina, Katarina, Grace i Sofia. Svima njima naša iskrena kršćanska sućut! Grgu smo ispratili svojim molitvama u petak 26. veljače.

† **Rino Dražić (77)**, preminuo je u našoj sredini 19. veljače. Oplakuju ga supruga Vjera, sinovi Elvis i Dario, unuci Jessalyn, Adam i Elisabeth, te brat Branko (Ana) i sestre Joska i Divna. Svima njima naša iskrena kršćanska sućut. Sv. Misa za + Rina služena je jučer u našoj crkvi. Pokop će biti naknadno u Hrvatskoj.

ZAHVALE

U žalosti čovjek se često ne snalazi. Onda mu je svaka utješna riječ, svaka pomoć dobro došla. To je posebno izraženo kod smrtnih slučajeva naših najbližih.

Obitelji Ante Vuletina i Mirjane Crnica iskreno zahvaljuju svećenicima i časnim sestram, Tvrtku i crkvenom zboru, kao i svima koji su umjesto cvijeća dali svoj prilog na našu crkvu; koji su nam izrazili sućut ili na bilo koji način bili pri ruci. Posebna hvala svima koj su došli i tako na veličanstven način ispratili našu majku. Hvala vam svima!

Obitelj Josipa Hrgovića - Dugog i Ivanke Rukavine se zahvaljuje svećenicima, časnim sestrama i pjevačkom zboru na prelijepoj misu za našu mamu i baku Matiju Hrgovic. Također se iskreno zahvaljujemo svima koji su došli dati izraze sućuti našim obiteljima. Svima iskrena HVALA i Bog vas blagoslovio.

UREĐENJE RICHMONDA

Prošli tjedan Bog nam je dao lijepo vrijeme pa smo ga iskoristili za obrezivanje voćaka u Richmondu. Pod stručnim okom Kreše Pavlovića obrezali smo sve voćke. Radili su to Bože i Stipe Pavić, Jandre Milanović i Velimir Kraljević. Krešo je još donio i potrebni materijal za sprejanje, pa smio i to obaviti.

Vrijeme je poravnavanja poreza (Income Tax.

Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax Consultant and Preparer)

VERA'S TAX SERVICE

6457 Lougheed Hwy, Burnaby
604-298-7165; Cell 604-353-0275

verarozic@hotmail.com

